

退伍军人微博举报 法官干预案件 最高法执行局局长回应

6日,最高人民法院审判委员会副部级专职委员、执行局局长刘贵祥以微博“评论”的形式,回复了媒体人的举报,获得网友“点赞”。

网名为“李楚一”的博主在微博注册时自称供职于新华社,是“资深媒体人”。4月8日,他在微博里转发了“沈阳退伍军人举报辽宁高院

法官干预案件”这一消息。该消息称,沈阳退伍军人吕文军1999年因车祸致五级伤残,肇事司机承担100%的责任。法院判决肇事司机赔偿18万元。但是辽宁省高院执行局一法官多次为车主疏通关系,至今吕文军也没有要回这笔赔偿款。

5月5日零时,最高人民法院执行局局长刘贵祥回复

该条微博称:“你可以给我寄份具体材料,包括法律文书等,说明详细情况。信封上标明微博字样。”

“李楚一”6日看到这条回复,发微博称,“刚刚看到您的回复,没想到您真给我回了,很意外但值得表扬,人民法官人民公仆就应该如此。但我并非案件当事人,我只是无意中看到了这

条微博,觉得当事人可怜,便转发了。不过既然局长都关注了,我负责联系当事人,然后将材料寄到您手中。”

而在刘贵祥回复后,不少网友也留言为其竖起“大拇指”。

6日,记者从最高法执行局获悉,此微博账号确实是刘贵祥法官的。



四川“保鲜膜男孩”入院接受治疗

5月6日,四川“保鲜膜男孩”小良(化名)在成都市二医院的病床上输液,父亲在一旁陪伴。这是小良进入成都市二医院皮肤科接受治疗的第二天。小良两岁时就被母亲抛弃,只剩下父亲一直在身旁陪伴多年。小良今年14岁,身高1.1米,体重却不足15公斤,在他出生几个月后便患上大疱性表皮松懈症,该病导致他全身皮肤腐烂。为了掩盖恶臭、减缓疼痛,小良每天用保鲜膜把自己的身体裹起来去上学,渐渐被称为“保鲜膜男孩”。小良目前正在医院接受清创治疗,同时也得到了各方的爱心捐助,但医院专家表示目前世界尚无治愈先例,只能选择终身控制治疗。

上海倒塌居民楼房东“戴老板”被刑拘

上海虹口区新闻部门6日晚间发布消息称,倒塌居民楼事故中,所谓“戴老板”经查系开发商直接委托的拆房公司现场项目经理,受殃及的三间房屋由其出租。目前,戴某被警方刑事拘留。

5月4日清晨,上海虹口区新港路一老式居民楼发生倒塌,造成2人不幸死亡。

根据上海虹口区方面发布的最新消息,新港路事故房屋性质为私房。该地于2002年由开发商负责实施拆

迁。2006年3月,因开发商资金问题拆迁停滞。一部分居民当时已签约迁出,另一部分居民未签约并居住至今,目前还剩余97户。

记者了解到,拆迁停滞后,该地块除了原有住户,待

拆房还涌入不少外来租客。有居民反映,“幕后收租人”是“戴老板”。

关于是否有“待拆房转租”等问题,拆房公司现场项目经理经查,目前已被警方刑事拘留。

广州火车站凶案伤者: 歹徒个子不高 砍人持续1分钟

广州军区广州总医院5月6日18时30分通报,在当天广州火车站砍人事件中送该院救治的4名伤者(两男两女),有3名伤者已接受手术,目前4名伤者全部没有生命危险。

广州市警方6日中午发布通报称,当天上午11时30分,广州火车站广场有人持刀砍伤过往旅客,警方开枪击中其中一名持刀疑犯,目前该事件已造成6名民众受伤。

事发后,有4名伤者被送到广州军区广州总医院救

治。当天中午12时30分,记者来到该院看到,有武警持械在医院楼下巡逻。有20多家媒体的记者闻风而至,在医院守候。

记者辗转来到事件中伤势较轻的伤者刘玉英的病房看到,伤者情绪稳定,左腿经过包扎,由夹板固定住。据该院医务人员称,伤者摔倒致左腿髌骨骨折。

“当时刚从火车站出站,想着拍个照留念。没想到就遇到这次砍人事件,跟我同个旅行团的一对姐弟被砍伤了,

我看到后就赶紧跑,结果把腿给摔伤了。”刘玉英说。

6日13时左右,广州市委书记万庆良来到病房看望伤者,向伤者刘玉英详细了解事发当时的情况。

“歹徒在现场砍人持续了一分钟左右,”刘玉英称,“不知道从哪里跑过来的,跑过来就砍。”

“有说什么话吗?”万庆良问。

“什么话也没说就砍人,歹徒个子也不高。”刘玉英称,“砍伤了我们团两个

人,他们现在正在做手术。”

“你放心,我们会全力以赴地救治好受伤的民众,医院会组织最好的医生进行救治。”万庆良叮嘱伤者刘玉英好好养伤。

“对不法分子,公安机关会严厉打击,迅速侦破案件。”万庆良对伤者作出承诺。

除了在广州军区广州总医院的4名伤者外,记者从现场获悉,还有伤者被送往了广东省中医院,具体情况仍在联系中。

河南安阳 迁坟通告贴坟头 村民:咋不通知活人?

“将这张纸压在坟头上,这不是明显的只通知死人不通知活人的做法吗?”河南安阳县洪河屯乡的三个村近期发生了一件让众多村民闹心的怪事,清明节前夕,当地一些村民突然在自家祖坟上发现一些没有加盖公章的迁坟通告。

安阳洪河屯乡与曹操高陵所在地安丰乡毗邻,每年清明时节祖坟祭奠是这里人们雷打不动的大事。2013年,该乡的西南街村、东南街村和东北街村共有300余亩土地,通过土地流转的形式承包给了一家摄影公司。

上述三村村民提供的“土地流转协议书”显示,甲乙双方本着平等自愿、互惠互利的原则,经充分协商达成协议。甲方为上述三村的村民,乙方为上述三村村委会。

“土地流转我们村民都赞同”,西南街村民张春岐说,但是当初协议书中并未提及迁坟一事,村委会也没有召集村民开会说迁坟的事,“包括我家人都不知道迁坟的事,也没有接到电话通知。”

让张春岐感到不解的是,乡政府、村委会在没有下发任何通知的情况下,村民们却突然在自家的祖坟上发现了一份迁坟通告。多名村民质疑称,“既然是迁坟通告为何不送达到我们活人手里,而是压在死人的坟头上?这是什么用意呢?”

近日,村民们向记者提供了视频资料,视频显示坟头上压着的迁坟通告中迁坟限期与落款日期仅一日之隔。内容中有联系人西南街村委会张海军、东南街村委会乔玉峰和东北街村委会赵保顺的三人的联系方式,落款是上述三村村委会,但均未加盖公章。

记者依次拨通上述三人电话,张海军称“迁坟通告不是村里发的”便挂断电话;乔玉峰称,迁坟通告放在坟头的原因是考虑到很多村民都在外面工作联系不上,考虑到村民清明都会来上坟就能发现通告;赵保顺电话则没人接听。

村民们证实,上述三人均为三个村的村支书或村长。东南街村一位曲姓村民说,有的坟头都几百年了,按照民俗和规定,乡政府、村委会应当提供迁坟的使用地,“但现在却不管我们往哪迁移”。

针对此事,洪河乡政府一名李姓副乡长称,迁坟通告不是乡政府发放的,具体情况不是很了解,“但迁坟应当相互协商,应是自愿性质的”。

河南衡中律师事务所付海军律师称,根据中国现行《土地管理法》和当地的风俗习惯来看,任何行政、司法机关是不应该强制迁坟的,而是要协商解决。“按照正常程序应当开村民代表会,征求意见,公开公示,而不是放在坟头上了事。”

付海军称,另外迁坟通告和土地流转协议书均未加盖政府公章,严格意义上来说是没有法律效力的,顶多算效力待定。

郑州小伙 上演最牛表白 包50块公交站牌广告求婚

虽然不属于高富帅,但还是不甘心错过心中的女神,郑州小伙包下50块公交站牌广告,向恋爱13年的女友高调求婚。

如此“土豪式”的爱情表白,引发过往路人的围观、议论。

5日,记者辗转联系到当事人刁璐璐,他说之所以如此高调求婚,只是想用这种方式,让郑州百万人见证,同时监督他对女友的真爱。

据读者爆料,在金水区农业路、花园路、郑东新区商务内环路等多个路段的公交站牌广告上,都能见到这样的求婚广告,右侧是卡通人物造型的刁璐璐,单膝跪地向女友王梦莹求婚,左侧是求婚告白:“给你我的所有,除了我的心,因为我还得用它来爱你。”

而在求婚告白的最下方,则是刁璐璐的求婚誓词:“这是我的工资卡,这是我的微电影奖金,这是房产证,这些是我的全部,都交给你。我做饭,你吃;你睡觉,我哄。我的都是你的,你的还是你的。我请求你做我的妻子,我未来孩子的妈。”

这样的广告,引发了过往路人的好奇。在记者采访的短短10分钟之内,先后有几拨人驻足停留,指着求婚广告的画面内容议论纷纷,有人表示力挺,有人表示羡慕,但也有人表示怀疑。

记者辗转多方联系到当事人。据刁璐璐介绍,他现在是郑州一家影视文化传播公司的导演,主要为企业拍摄微电影、广告片等,“但我是真的向女友求婚,绝对不是想炒作自己、作品或者所在的公司。”

求婚的方式有很多,浪漫的形式也有很多,为什么非要选择这种方式高调求婚呢?“娱乐圈中许多模范情侣,后来不是分手就是出轨了,越来越多的年轻人缺乏爱情安全感,因此,我想以这种轰动的方式,让郑州百万人见证并监督我对女友的爱,让女友多一些爱情安全感,同时也补偿这些年我对她的亏欠。”他解释说。